
SEBEHODNOCENÍ ZA DOBU KARANTÉNY

JAK MOC SE ŽÁKŮM LÍBILO UČENÍ
Z DOMOVA?

CO NÁM DOMA CHYBĚLO?
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JAK NÁM ŠLO UČENÍ?

Učení mi šlo dobře. Vše jsem zvládl/-a sám/sama. 2 10%
Rodiče mi museli ze začátku pomáhat. Potom jsem už pracoval sám. 11 55%
Učení mi nešlo. Rodiče mi museli pomáhat pořád. 3 15%
Pomáhalo mi volání na Skype. 11 55%
Volání na Skype jsem vůbec nepotřeboval. 2 10%
Nechtělo se mi učit. 6 30%
Nebavilo mě to. 2 10%
Učení bylo málo 2 10%
Učení bylo hodně. 4 20%

JAK NÁS BAVILY AKTIVITY?

Počet hlasů: 5 13 0
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Online procvičování

Práce v učebnicích a sešitech

Vyrábění

Volání Skype

Souhrnné úkoly

Aplikace QUIZZY

Pracovní listy


